Kryteria oceniania z etyki 
Ocena dopuszczająca:

- uczeń ma braki w opanowaniu minimum programowego z etyki, jednak są to braki, które nie przekreślają możliwości uzyskania przez ucznia podstawowej wiedzy z zakresu etyki,
- uczeń rozwiązuje typowe zadania o niedużej skali trudności: np. uczeń potrafi wskazać na założenia leżące u podstawy danego przekonania – na przykład przekonania, że samobójstwo jest bezwarunkowo niedopuszczalne.
Ocena dostateczna:

- uczeń opanował podstawowe treści kształcenia określone w programie nauczania etyki,
- uczeń rozwiązuje typowe zadania o średnim stopniu trudności: np. uczeń potrafi wskazać na różnice zachodzące pomiędzy etyką deontologiczną i etyką konsekwencjonalistyczną i zilustrować je przy pomocy przykładów. 
Ocena dobra:

- uczeń opanował treści kształcenia wykraczające poza wymagania określone w minimum programowym z etyki,
- uczeń poprawnie stosuje wiadomości i rozwiązuje zadania o średnio-trudnym stopniu trudności: np. uczeń potrafi przedstawić rozwiązanie problemu etycznego w oparciu o dwie wybrane teorie etyczne – na przykład rozwiązanie problemu dystrybucji rzadkich dóbr: jakimi kryteriami kierować się przy wyborze pacjenta do przeszczepu, jeśli lista oczekujących jest długa, a organów do przeszczepu jest mało. 
Ocena bardzo dobra:

- uczeń opanował pełny zakres treści kształcenia określonych w programie nauczania z etyki,
- uczeń sprawnie posługuje się zdobytymi wiadomościami, potrafi je wykorzystać do rozwiązywania trudnych problemów etycznych w nowych sytuacjach: np. uczeń potrafi ocenić w oparciu o kryteria, czy kłamstwo jest etycznie usprawiedliwione
Ocena celująca:

- uczeń opanował treści kształcenia wykraczające poza program nauczania z etyki

- uczeń biegle posługuje się zdobytymi wiadomościami i proponuje nietypowe rozwiązania problemów etycznych: np. uczeń potrafi ocenić w jakich sytuacjach kłamstwo jest etycznie usprawiedliwione, a w jakich jest ono etycznie nieusprawiedliwione.
- uczeń przygotowuje rozprawkę filozoficzną na wybrany temat z zakresu etyki i wykazuje się kompetencjami filozoficznymi oraz oryginalnością ujęcia i rozwiązania problemu etycznego.     
